
PARQUES 
01 de Octubre de 2013 



¿Qué tan cerca hay un parque de su casa? 

CERCANÍA DE PARQUES 

48.8% 

28.2% 

2.8% 
11.2% 8.7% 

0.3% 

MUY CERCA POCO CERCA NI CERCA, NI LEJOS POCO LEJOS MUY LEJOS NO CONTESTÓ 

SEXO 
MUY 

 CERCA 
POCO 

 CERCA 
NI CERCA, NI 

LEJOS 
POCO 
 LEJOS 

MUY  
LEJOS NO CONTESTÓ 

MASCULINO 45.7% 30.4% 3.6% 11.1% 9.0% 0.2% 

FEMENINO 
 51.9% 25.9% 1.9% 11.3% 8.4% 0.6% 
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¿Cada cuánto tiempo visita el parque?  

FRECUENCIA DE VISITA 
A PARQUE 

19.4% 17.6% 
6.2% 5.4% 0.6% 

50.4% 

0.2% 0.2% 

FINES DE SEMANA DIARIO SÓLO CUANDO 
PASA POR AQUÍ 

DÍAS FERIADOS EN EVENTOS OTRO NO SABE NO CONTESTÓ 

SEXO FINES DE 
SEMANA DIARIO 

 SÓLO 
CUANDO PASA 

POR AQUÍ 
DÍAS FERIADOS EN EVENTOS OTRO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 22.1% 13.9% 5.7% 5.8% 0.6% 51.7% 0.2% 0.0% 

FEMENINO 
 16.7% 21.2% 6.8% 5.0% 0.5% 49.1% 0.3% 0.4% 
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¿Desde hace cuánto acostumbra venir a este parque?  

VISITA DE PARQUE 

12.9% 7.0% 4.5% 

75.1% 

0.2% 0.3% 

MENOS DE 2 MESES  DE 3 A 6 MESES  DE 7 MESES A 1 AÑO  MAS DE 1 AÑO  NO SABE  NO CONTESTO  

SEXO MENOS DE 2 
MESES 

 DE 3 A 
 6 MESES 

DE 7 MESES A 1 
AÑO 

MÁS DE 
 1 AÑO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 13.4% 6.1% 4.5% 75.4% 0.3% 0.3% 

FEMENINO 
 12.5% 7.8% 4.5% 74.7% 0.2% 0.3% 
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¿Cuánto tiempo suele estar en el parque cuando lo visita? 
 

TIEMPO DE ESTANCIA  
EN EL PARQUE 

6.6% 
16.5% 

8.5% 

67.8% 

0.2% 0.4% 

DE 1 A 30 MIN DE 31 A 60 MIN DE 61 A 90 MIN MÁS DE 90 MIN NO SABE NO CONTESTÓ 

SEXO DE 1 A 30 MIN DE 31 A 60 MIN DE 61 A 90 MIN MÁS DE 90 MIN NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 6.8% 18.9% 8.9% 64.5% 0.5% 0.4% 

FEMENINO 
 6.5% 14.1% 8.1% 71.2% 0.0% 0.1% 
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¿Usted por qué  suele visitar este parque?  

RAZÓN POR LA QUE  
VISITA EL PARQUE 

19.3% 14.1% 13.8% 10.7% 9.1% 7.6% 5.9% 4.8% 4.8% 2.4% 2.3% 2.1% 3.1% 

DIVERSIÓN CERCANO 
 A CASA 

HACER 
 EJERCICIO 

LE GUSTA PASEO 
 CON LA 
 FAMILIA 

 ES SEGURO JUGAR CERCANO AL 
TRABAJO 

 ES AMPLIO PASEAR  
A MASCOTA 

DESCANSAR LA 
VEGETACIÓN 

OTRO 

SEXO DIVERSIÓN CERCANO 
 A CASA 

HACER 
 EJERCICIO LE GUSTA 

PASEO 
 CON LA 
 FAMILIA 

 ES SEGURO JUGAR 
CERCANO 

AL 
TRABAJO 

 ES AMPLIO 
PASEAR  

A 
MASCOTA 

DESCANSAR LA 
VEGETACIÓN OTRO 

MASCULINO 21.3% 15.2% 9.2% 11.8% 11.8% 6.6% 5.3% 4.4% 5.2% 3.6% 1.1% 1.3% 3.2% 

FEMENINO 
 17.2% 13.0% 18.5% 9.6% 6.5% 8.6% 6.5% 5.2% 4.4% 1.3% 3.4% 2.9% 2.9% 
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¿Por qué otra razón suele visitar el parque? 

12.7% 12.4% 11.7% 9.5% 9.1% 7.2% 6.6% 6.5% 4.4% 3.0% 2.4% 
14.5% 

DIVERSIÓN PASEAR  HACER 
EJERCICIO 

JUGAR  ES SEGURO CERCANO A 
CASA 

DESCANSAR  LE GUSTA LA 
VEGETACIÓN 

ES AMPLIO OTRO NINGUNA 

SEXO DIVERSIÓN PASEAR  HACER 
EJERCICIO JUGAR  ES SEGURO CERCANO A 

CASA DESCANSAR  LE GUSTA LA 
VEGETACIÓN 

ES  
AMPLIO OTRO NINGUNA 

MASCULINO 12.8% 13.4% 10.3% 10.1% 9.3% 8.3% 5.0% 7.5% 4.5% 3.5% 2.5% 12.8% 

FEMENINO 
 12.6% 11.4% 13.2% 8.8% 8.8% 6.1% 8.3% 5.4% 4.3% 2.6% 2.4% 16.1% 

OTRA RAZÓN POR  
LA QUE VISITA EL  
PARQUE 
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Dígame ¿con cuál de los siguientes atributos cuenta el parque 
que usted visita? 

ATRIBUTOS DE PARQUE 

SEXO 
ÁREAS 

RECREATIVAS 
(JUEGOS) 

BANCAS BOTES DE 
BASURA 

PUESTOS DE 
ALIMENTOS BAÑOS INFORMACIÓN 

DE SEÑALES 
CABAÑAS/ 

TECHO  OTRO  

MASCULINO 10.4% 15.8% 8.6% 13.4% 18.2% 18.7% 14.3% 0.6% 

FEMENINO 
 11.0% 15.2% 9.4% 13.1% 17.8% 18.1% 14.8% 0.6% 

18.4% 18.0% 15.5% 14.6% 13.3% 10.7% 9.0% 
0.5% 

ÁREAS  
RECREATIVAS 

 (JUEGOS)  

BANCAS  BOTES  
DE BASURA  

PUESTOS DE 
 ALIMENTOS   

BAÑOS  INFORMACIÓN  
DE 

 SEÑALES   

CABAÑAS/ 
TECHO  

OTRO  
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En una escala del 0 al 10 donde 0 es pésimo y 10 excelente, 
¿cómo evaluaría los siguientes aspectos del parque en el que se 

encuentra?  

EVALUACIÓN DE ASPECTOS 
DEL PARQUE 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 
PROMEDIO MODA 

SEGURIDAD 5.9% 0.2% 1.5% 1.8% 1.5% 9.7% 9.0% 17.3% 28.2% 11.7% 12.4% 0.6% 0.2% 7.6 9 

LIMPIEZA 6.3% 0.6% 1.5% 2.6% 2.3% 10.6% 8.7% 18.2% 25.8% 12.7% 10.4% 0.2% 0.1% 7.4 9 

INSTALACIONES 2.1% 0.2% 0.8% 1.5% 1.6% 8.0% 8.0% 17.9% 30.0% 15.0% 13.8% 0.6% 0.5% 8.1 9 

ÁREAS VERDES 1.2% 0.1% 0.3% 1.2% 1.5% 5.3% 5.1% 13.1% 24.6% 20.9% 26.1% 0.3% 0.3% 8.4 9 

BOTES DE 
BASURA 

13.9% 0.7% 1.9% 3.0% 3.2% 11.2% 8.3% 13.2% 17.4% 10.5% 16.1% 0.3% 0.3% 6.5 9 

ALUMBRADO 5.3% 0.3% 1.2% 1.8% 2.0% 8.8% 8.2% 10.4% 16.3% 8.3% 10.4% 26.6% 0.4% 7.2 9 

8 



En una escala del 0 al 10 donde 0 es pésimo y 10 excelente 
¿cómo evaluaría los siguientes aspectos del parque en el que se 

encuentra?  

SEXO 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC 
PRO-

MEDIO 
MODA 

MASCULINO 
6.3% 0.3% 1.8% 2.7% 1.9% 11.1% 9.4% 15.2% 28.3% 10.2% 11.6% 0.8% 0.4% 7.4 9 

 
FEMENINO 

5.5% 0.2% 1.3% 0.8% 1.0% 8.3% 8.6% 19.4% 28.2% 13.1% 13.1% 0.5% 0.0% 7.7 9 

MASCULINO 
7.4% 1.1% 1.6% 2.4% 2.4% 11.6% 8.7% 17.3% 25.7% 10.7% 10.8% 0.0% 0.3% 7.2 9 

FEMENINO 
 

5.2% 0.2% 1.5% 2.8% 2.1% 9.6% 8.8% 19.1% 25.9% 14.7% 9.9% 0.2% 0.0% 7.6 9 

MASCULINO 
2.1% 0.2% 0.5% 1.9% 1.5% 8.6% 6.6% 18.9% 30.2% 14.7% 13.7% 0.6% 0.5% 8.1 9 

FEMENINO 
 

2.1% 0.2% 1.1% 1.1% 1.8% 7.5% 9.4% 16.9% 29.8% 15.2% 13.9% 0.6% 0.4% 8.1 9 

MASCULINO 
1.5% 0.0% 0.3% 1.5% 0.8% 4.5% 4.5% 14.4% 25.8% 21.8% 24.6% 0.3% 0.0% 8.5 9 

FEMENINO 
 

1.0% 0.2% 0.3% 1.0% 2.3% 6.2% 5.7% 11.8% 23.3% 19.9% 27.7% 0.3% 0.3% 8.4 9 

MASCULINO 
14.7% 0.6% 1.8% 2.4% 3.2% 11.5% 8.2% 12.8% 17.6% 11.1% 15.5% 0.3% 0.3% 6.5 9 

FEMENINO 
 

13.1% 0.8% 2.1% 3.6% 3.2% 10.9% 8.3% 13.6% 17.2% 9.9% 16.7% 0.3% 0.3% 6.5 9 

MASCULINO 
5.7% 0.5% 1.1% 1.6% 1.3% 8.2% 6.3% 10.5% 17.3% 7.4% 11.1% 28.8% 0.2% 7.2 9 

FEMENINO 
 

5.0% 0.2% 1.3% 1.9% 2.8% 9.4% 10.0% 10.4% 15.2% 9.1% 9.6% 24.5% 0.6% 7.2 9 

SEGURIDAD 

LIMPIEZA 

INSTALACIONES 

ÁREAS VERDES 

BOTES DE BASURA 

ALUMBRADO 

EVALUACIÓN DE ASPECTOS 
DEL PARQUE 
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¿Qué consejo o recomendación les daría a las autoridades para 
el mejoramiento de los parques públicos?  

RECOMENDACIÓN 
MEJORAMIENTO DE 
PARQUES PÚBLICOS 

33.7% 

14.7% 12.3% 9.6% 6.1% 6.0% 4.9% 2.0% 
8.0% 

1.5% 1.2% 
MEJORAR 

 LA SEGURIDAD 
MEJORAR  

EL 
MANTENIMIENTO 

MEJORAR 
 LA LIMPIEZA 

MEJORAR  
LAS 

INSTALACIONES 

PONER MÁS 
 BOTES DE 
 BASURA 

MEJORAR 
 EL ALUMBRADO 

CUIDAR Y  
AUMENTAR 
 LAS ÁREAS  

VERDES 

MAYOR 
 ATENCIÓN 

 DE LAS  
AUTORIDADES 

OTRO NADA NS/NC 

SEXO 
MEJORAR 

 LA 
SEGURIDAD 

MEJORAR  
EL 

MANTENIMIENTO 

MEJORAR 
 LA LIMPIEZA 

MEJORAR  
LAS 

INSTALA-
CIONES 

PONER MÁS 
 BOTES DE 
 BASURA 

MEJORAR 
 EL 

ALUMBRADO 

CUIDAR Y  
AUMENTAR 
 LAS ÁREAS  

VERDES 

MAYOR 
 ATENCIÓN 

 DE LAS  
AUTORIDADES 

OTRO NADA NS/NC 

MASCULINO 34.4% 12.4% 13.1% 11.0% 7.4% 5.0% 4.8% 1.1% 8.2% 1.1% 1.5% 

FEMENINO 
 33.0% 17.1% 11.5% 8.3% 4.2% 7.0% 4.9% 2.9% 8.1% 2.0% 1.0% 
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¿Quién cree que deba encargarse de mantener el parque 
limpio? 

RESPONSABLE DE  
MANTENER LIMPIO 
PARQUE 

39.0% 32.3% 
26.6% 

2.0% 0.1% 
EL GOBIERNO GOBIERNO Y 

CIUDADANOS POR 
IGUAL 

LOS CIUDADANOS NO SABE NO CONTESTÓ 

SEXO EL GOBIERNO 
GOBIERNO Y 

CIUDADANOS POR 
IGUAL 

LOS CIUDADANOS NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 31.0% 30.4% 36.2% 2.4% 0.0% 

FEMENINO 
 47.0% 22.9% 28.4% 1.6% 0.1% 
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¿Cuánto tiempo acostumbra pasar en el parque? 

TIEMPO QUE  
ACOSTUMBRA PASAR 
EN EL PARQUE 

1.7% 
7.0% 3.3% 

13.6% 

73.9% 

0.2% 0.3% 

DE 1 MIN A 15 
MINUTOS 

16 MIN- 30 MIN 31 MIN-45 MIN 46 MIN A 1 HORA MÁS DE 1 HORA NO SABE NO CONTESTÓ 

SEXO DE 1 MIN A 15 
MINUTOS 16 MIN- 30 MIN 31 MIN-45 MIN 46 MIN A 1 

HORA MÁS DE 1 HORA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.3% 8.2% 2.4% 16.3% 71.1% 0.2% 0.5% 

FEMENINO 
 2.1% 5.7% 4.2% 10.9% 76.8% 0.2% 0.1% 
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¿Con quién visita el parque generalmente?  

VISITA DE PARQUE O 
CAMELLÓN 

37.5% 

16.7% 16.1% 14.2% 11.9% 
0.7% 0.6% 2.3% 

CON SU FAMILIA 
EN GENERAL  

CON SUS HIJOS  CON SUS 
AMIGOS  

SOLO  CON SU ESPOSO-
NOVIO  

SU MASCOTA  CON SUS PADRES  OTRO  

SEXO CON SU FAMILIA 
EN GENERAL CON SUS HIJOS CON SUS 

AMIGOS SOLO CON SU 
ESPOSO-NOVIO SU MASCOTA CON SUS 

PADRES OTRO 

MASCULINO 42.2% 24.2% 12.6% 6.5% 10.3% 1.0% 0.6% 2.6% 

FEMENINO 
 32.7% 9.1% 19.6% 21.9% 13.5% 0.5% 0.5% 2.2% 
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¿Usted ha visto algún beneficio en su vida desde que visita el 
parque? 

BENEFICIO/VISITA PARQUE 

68.8% 

30.7% 

0.3% 0.2% 
SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ 

SEXO SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 66.9% 32.5% 0.5% 0.1% 

FEMENINO 
 70.7% 28.8% 0.2% 0.3% 
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¿Cuál beneficio? 

30.1% 24.5% 
16.2% 11.5% 9.9% 4.2% 1.1% 2.5% 

MENOS ESTRÉS MEJOR CONDICIÓN 
FÍSICA 

DISTRACCIÓN MEJOR  
SALUD 

CONVIVENCIA  
FAMILIAR 

RESPIRAR  
AIRE 

 PURO 

MAYOR 
 CONCENTRACIÓN 

OTRO 

SEXO MENOS ESTRÉS 
MEJOR 

CONDICIÓN 
FÍSICA 

DISTRACCIÓN MEJOR  
SALUD 

CONVIVENCIA  
FAMILIAR 

RESPIRAR  
AIRE 

 PURO 

MAYOR 
CONCENTRACIÓN OTRO 

MASCULINO 32.9% 18.4% 20.0% 7.5% 13.3% 4.0% 1.0% 2.9% 

FEMENINO 
 27.5% 30.3% 12.6% 15.4% 6.7% 4.3% 1.1% 2.1% 

BENEFICIO/VISITA PARQUE 

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes contestaron que sí han visto algún beneficio en su vida desde que visitan el parque. 
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¿Alguna vez ha tenido algún incidente en este parque? 

INCIDENTE EN PARQUE 

10.0% 

90.0% 

SÍ NO 

SEXO SÍ NO 

MASCULINO 10.2% 89.8% 

FEMENINO 
 9.9% 90.1% 

16 



¿Qué le sucedió? 

33.9% 
21.0% 

12.9% 12.1% 11.3% 4.8% 4.0% 

LO ASALTARON O 
QUISIERON 
ASALTAR 

TUVO UN 
ACCIDENTE 

LE ROBARON ALGO LO HAN 
MOLESTADO 

INDIGENTES O 
BORRACHOS 

TUVO PROBLEMAS 
CON ALGUIEN 
DENTRO DEL 

PARQUE 

TUVO PROBLEMAS 
CON PERROS 

OTRO 

SEXO 
LO ASALTARON O 

QUISIERON 
ASALTAR 

TUVO UN 
ACCIDENTE 

LE ROBARON 
ALGO 

LO HAN 
MOLESTADO 

INDIGENTES O 
BORRACHOS 

TUVO PROBLEMAS 
CON ALGUIEN 
DENTRO DEL 

PARQUE 

TUVO PROBLEMAS 
CON PERROS OTRO 

MASCULINO 39.7% 25.4% 7.9% 11.1% 4.8% 7.9% 3.2% 

FEMENINO 
 27.9% 16.5% 18.0% 13.1% 18.0% 1.6% 4.9% 

INCIDENTE EN PARQUE 

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes contestaron que sí han tenido incidentes en el parque. 
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Si las autoridades organizaran una campaña para que en un día, 
empleados de la delegación y ciudadanos limpiaran el parque 

¿Usted participaría?  

PARTICIPACIÓN/ 
LIMPIEZA DE PARQUE 

95.2% 

4.5% 0.3% 
SÍ NO NS/NC 

SEXO SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 95.0% 4.8% 0.2% 

FEMENINO 
 95.5% 4.2% 0.3% 
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NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 15 años que residen en el área metropolitana 

de la Ciudad de México. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta cara a cara, realizada del 13 al 15 de agosto de 2013. 
 
Descripción 
 
•  Se realizaron 1,236 encuestas en los principales parques de la Ciudad 

de México. 

•  Los resultados reportados son frecuencias simples redondeados a un 
decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 
100% ya que los resultados están redondeados a cero decimales. 

 


